Приложение


к постановлению администрации

Быстринского муниципального района

                                                                                                                           от 04.03.2024 № П-76 
Расчет


рыночной стоимости 1 квадратного метра площади жилого помещения

на территории Эссовского сельского поселения

Средняя рыночная стоимость 1 квадратного метра определяется по формуле:
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Pi - средняя рыночная стоимость 1 кв. м общей площади жилого помещения в сельской местности на территории Эссовского сельского поселения; 

PI - средняя цена 1 кв. м общей площади жилья на первичном рынке жилья в Камчатском крае, сложившаяся в IV квартале года, предшествующего расчетному году, по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Камчатскому краю (далее - Камчатстата) – 153 328 рублей;
PII - средняя цена 1 кв. м общей площади жилья на вторичном рынке жилья в Камчатском крае, сложившаяся в IV квартале года, предшествующего расчетному году, по данным Камчатстата – 121 365 рублей;

D - оценочное (расчетное) значение индекса-дефлятора по объему инвестиций в основной капитал на территории Российской Федерации в расчетном году, по отношению к году, предшествующему расчетному в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период, разрабатываемым Минэкономразвития России – 1,05;

Ki - коэффициент, учитывающий отклонение средней рыночной стоимости 1 кв.м. общей площади жилого помещения в сельской местности на территории Быстринского муниципального района Камчатского края от средней рыночной стоимости 1 кв.м. общей площади жилого помещения в Камчатском крае по численности сельского населения - 0,1096
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ni - численность постоянного сельского населения, проживающего на территории Быстринского муниципального района Камчатского края на первое января года, предшествующего расчетному году, по данным Камчатстата – 2 422 чел.;
nimax - численность постоянного сельского населения, проживающего на территории муниципального района в Камчатском крае, имеющего наибольшую численность сельского населения на первое января года, предшествующего расчетному году, по данным Камчатстата (сельские поселения Елизовского муниципального района) – 22 105 чел;

Kпов - повышающий коэффициент, применяется для муниципальных районов с численностью постоянного сельского населения, проживающего на территории муниципального района менее 3000 человек и расстоянием от административного центра муниципального района до административного центра Камчатского края не более 800 км воздушным путем;
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Prc - средняя рыночная стоимость 1 кв.м. общей площади жилья в Камчатском крае, утверждаемая приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации (далее - Минстрой России) на расчетный квартал и подлежащая применению федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти Камчатского края для расчета размеров социальных выплат, выделяемых для всех категорий граждан, которым указанные социальные выплаты предоставляются за счет средств федерального бюджета на приобретение жилых помещений (IV квартал 2023 года – 148 541 рублей)
Рi = (153 328+121 365):2) х 1,05 х 0,1096 х 4 = 63 223 рубля. 

