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Протокол 
Публичных слушаний по проекту

«О бюджете Быстринского муниципального района

на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
Место проведения:  Администрация Быстринского муниципального района, с. Эссо, ул. Терешковой, д. 1, кабинет 22;

Дата проведения: 13.12.2016 года;
Время проведения: 18 часов 02 минут.
Вопрос, вынесенный  для обсуждения на публичных слушаниях: проект бюджета Быстринского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Окончание слушаний: 18 часов 40 минут.

Всего на публичных слушаниях присутствовали  29 человек. Список присутствующих прилагается на 3 листах.


С кратким вступительным словом О.В. Дьяконова – начальник финансового отдела администрации Быстринского муниципального района информирует участников о том, что на слушаниях будет обсуждаться проект бюджета Быстринского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Поступило предложение избрать председателем на слушаниях О.В. Дьяконову, секретарем – Н.Ю. Лисовскую. Присутствующие единогласно проголосовали «за».


Слушали О.В. Дьяконову – начальника финансового отдела Быстринского муниципального района, которая рассказала о порядке принятия бюджета на новый финансовый год в соответствии с действующим законодательством и ознакомила присутствующих с проектом бюджета Быстринского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.  


Участниками публичных слушаний был заслушан  проект бюджета Быстринского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Затем, присутствующим было предложено вносить свои предложения по проекту бюджета, задавать вопросы.

Недовольства или неудовлетворенности по поводу проекта бюджета не высказывалось. Каких-либо вопросов, возражений или предложений о внесении поправок в представленный проект не поступало. 
По результатам данных публичных слушаний было принято решение одобрить проект бюджета Быстринского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.



Голосовали «За» единогласно.

Председатель                                   О.В. Дьяконова

Секретарь                               Н.Ю. Лисовская
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