КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
О ПРОВЕДЕННОМ КОНТРОЛЬНОМ МЕРОПРИЯТИИ

Финансовым отделом администрации Быстринского муниципального района на основании приказа финансового отдела администрации Быстринского муниципального района от 29.12.2021 № 115 «Об утверждении плана контрольных мероприятий на 2022 год по бюджету Эссовского сельского поселения» проведена плановая проверка Администрации Быстринского муниципального района по теме «проверка использования средств, предоставленных из бюджета Эссовского сельского поселения на уплату ежемесячного взноса на капитальный ремонт общего имущества (помещений) в многоквартирном доме, находящегося в муниципальной собственности» за 2021 год».
Объект контрольного мероприятия:
Администрация Быстринского муниципального района.
Объем проверенных средств бюджета Эссовского сельского поселения: 126 339,55 руб.

В результате контрольного мероприятия выявлено:
1. 1.	В нарушение пункта 1 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской
Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ в реестре помещений в многоквартирных домах, принадлежащих собственнику, содержащимся в приложении к счетам Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края на оплату взносов на капитальный ремонт
-  отсутствуют сведения о 67 квартирах правом собственности, которых, обладает Эссовское сельское поселение; 
- излишне учтена информация о 31 квартире правом собственности которых обладает Быстринский муниципальный район;
-  излишне учтена информация о 6 квартирах (за февраль, июнь) и о 5 квартирах за октябрь не входящих в состав сведений о муниципальном недвижимом имуществе Эссовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2021 года;
- излишне учтена информация о 1 квартире право собственности которой прекращено 05.02.2019.  
Площадь отдельных квартир имеет расхождения в свидетельствах о государственной регистрации права муниципальной собственности и в сведениях о муниципальном недвижимом имуществе Эссовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2021 года
2. В нарушение части 1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской
Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ учреждением из бюджета Эссовского сельского поселения излишне оплачены взносы на капитальный ремонт за помещения в многоквартирных домах, не принадлежащих собственнику. 
3. В нарушение части 1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской
Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ учреждением не предоставлена информация по взносам на капитальный ремонт за помещения в количестве 67 квартир в многоквартирных домах, принадлежащих собственнику - Эссовское сельское поселение и соответственно не перечислены взносы на капитальный ремонт в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края за 2021 год.
Определить сумму взносов, подлежащую уплате в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края, не предоставляется возможным в связи с наличием признаков ненадлежащего учета жилищного фонда Эссовского сельского поселения.

По результатам проведенного контрольного мероприятия объекту проверки направлено Представление № 01 от 06.10.2022г., которым указано принять меры по устранению выявленных нарушений по пункту 1,3 не позднее 06.11.2022г., по пункту 2 не позднее 30.12.2022г. со дня получения представления.
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